

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года ★ № 211 (5159) ★ Вторник, 30 октября 1979 года ★ Цена 2 коп.

СОВЕЩАНИЕ В ЦК КПСС

24 октября в ЦК КПСС состоялось совещание секретарей, заместителей отделами ЦК компартий союзных республик, краевых, областных комитетов партии, секретарей горкомов, райкомов партии угледобывающих и нефтегазодобывающих районов страны.

С докладом на совещании выступил секретарь ЦК КПСС В. И. Долгих. В обсуждении докладов приняли участие секретари ЦК Компартии Украины А. А. Тихомиров, секретарь Тюменского обкома партии В. Н. Алтушкин, секретарь Кемеровского обкома партии В. И. Ситников, министр угольной промышленности СССР В. Ф. Фроленко, секретарь Сургутского обкома партии А. Г. Давыденко, секретарь Ямало-Ненецкого горкома партии В. Н. Миронов, министр нефтяной промышленности Н. А. Мальцев, секретарь Татарского обкома партии Ф. Г. Гайдуллин, секретарь Шахтинского горкома партии Карагандинской области Н. Д. Давыденко и другие.

На совещании выступил секретарь ЦК КПСС Н. В. Капитонов. На совещании подчеркивалось, что Политбюро ЦК КПСС, лично товарищ Л. И. Брежнев уделяют большое внимание наращиванию энергетической мощи страны. За последние 15 лет добыча топлива выросла в 2,5 раза, в том числе нефти — в 2,2 раза — в 4,4 раза — в 1,4 раза. Вместе в тем потребности нефтяного хозяйства в топливно-энергетических ресурсах все более возрастают. Партия рассматривает дальнейшее развитие топливно-энергетического комплекса как одну из важнейших программных задач.

Труд людей, добывающих топливо, пользуется всеобщим почетом и уважением. Они работают самоотверженно, проявляют высокую сознательность. Однако, как говорилось на совещании, на отдельных участках нечетко место сырья, перепланирование государственных планов в задании. Минимизация в нефтяной промышленности, ряд объединений и предприятий допускают серьезные недостатки в планировании и управлении производством, использовании техники в работе по ускорению

научно-технического прогресса. На совещании рассмотрены задачи ускорения и развития топливных отраслей. Большое значение придавалось улучшению деятельности производственных объединений, повышению организованности и дисциплины на всех участках. Подчеркивалась необходимость организаторской и массово-политической работы, мобилизации людей на безусловное выполнение государственных планов и заданий. Партийные организации призваны еще выше поднимать авангардную роль коммунистов на производстве, активно внедрять в топливной промышленности опыт ростовчан — работать без отставших и другие ценные починки, широко развернуть социалистическое соревнование трудящихся за достойную зарплату 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

Участники совещания анализировали практику партийного руководства производством. Внимание ЦК компартий союзных республик, крайкомов, обкомов, горкомов и райкомов партии обращено на улучшение контроля и проверки исполнения, развитие критики и самокритики, повышение требовательности к кадрам.

На совещании указывалось, что партийные комитеты должны направлять усилия первичных партийных организаций, хозяйственных руководителей на максимальное использование основных фондов, имеющегося оборудования, трудовых ресурсов, своевременный и качественный ввод строящихся объектов, внедрение достижений науки и передового опыта. Подчеркивается важное значение улучшения работы транспорта, особенно подвижного состава.

Большое внимание уделялось обеспечению четкой работы всего энергетического хозяйства. В осенне-зимний период, бесперебойному электроснабжению и теплом производства и населения. Крупным резервом, как отмечалось на совещании, является рациональное и экономное расходование топлива — энергетических ресурсов. Важно добиваться чтобы в коллективах осуществлялись

меры по снижению удельных расходов топлива и энергии на производство продукции, повышению экономичности энергетических установок, всемерному использованию вторичных энергоресурсов. Следует усилить борьбу с хозяйственностью и расточительством.

Перед хозяйственными руководителями и партийными организациями ставилась задача осуществления мероприятий по закреплению кадров в топливных отраслях промышленности, созданию лучших условий труда, быта и отдыха людей. Отмечалось, что необходимо совершенствовать воспитательную работу, полнее учитывать при этом специфику трудовых коллективов.

Участники совещания выразили уверенность, что работники топливных отраслей промышленности сделают все необходимое для успешного выполнения планов и заданий 1979 года и пятилетки.



Этими словами начинается доклад бригады Виктора Ивановича Шавы буровых работ. Пробурено 193,4 тысячи метров скважин.

Комсомольская молодежная бригада В. И. Шавы — ровесник пятилетки, она положила начало и второму управлению. Все эти годы коллектив разбурировал отдаленное Локосовское месторождение, дав промышленным скважинам 80 скважин. Не трудно подсчитать, сколько

СЛАВА ПЕРЕДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ, УДАРНИКАМ ПЯТИЛЕТКИ, ИДУЩИМ В АВАНГАРДЕ КОММУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА!
(ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС).



СОЛИДНЫЙ ВКЛАД

В последние дни октября промышленники Сургута одержали большую трудовую победу — добыто с начала разработки нефтяных месторождений 180 миллионов тонн ценного сырья, в том числе 2,5 миллиона — сверх плана.

Солидный вклад в общий объем добычи нефти внесли работники управления Сургутнефтегаза имени 50-летия СССР, добывшие с начала разработки 92,5 миллиона тонн нефти.

ПОМОГ ОПЫТ

На Федоровском месторождении нефти бригады изыскателей Уральского отделения «Энергострой», возглавляемые Михаилом Голубевым и Анатолием Туевым, закончили работы на 12-километровой трассе ЛЭП 110 киловольт от подстанции Имилор до станицы поддержания пластового давления Газлифт.

Только на протяжении нескольких сот метров трасса прошла по песчаному шлейфу, а на всем остальном протяжении — по болоту. Было, конечно, нелегко. И только большому опыту работы на просторах сургутского поля позволил изыскателям даже в таких условиях отработать по полтора-два километра в день.

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

Только на протяжении нескольких сот метров трасса прошла по песчаному шлейфу, а на всем остальном протяжении — по болоту. Было, конечно, нелегко. И только большому опыту работы на просторах сургутского поля позволил изыскателям даже в таких условиях отработать по полтора-два километра в день.

получено нефти, если среднесуточный дебит каждой скважины составляет 50 тонн. С первого дня создания бригады взяли ударный темп, выдвигая в соревновании молодежных коллективов не только в Сургуте, но в области. И год от года росла плановая добыча. В 1978-м произведено нефти, если среднесуточный дебит каждой скважины составляет 50 тонн.

Сейчас в управлении развернуто социалистическое соревнование на досрочное выполнение четверилетки.

С. БЕСПЕРСТОВА, начальник планового отдела.

КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ

Состоялась шестая районная отчетно-выборная профсоюзная конференция рабочих нефтяной и газовой промышленности.

С отчетом о работе Сургутского района профсоюза выступил его председатель А. Г. Коробков, с отчетом ревизионной комиссии — Л. Г. Питько.

В обсуждении докладов приняли участие председатель профкома объединения Сургутнефтегаз А. И. Махортов, председатель объединенного построикома треста Сургуттрубопроводстрой В. Я. Сидоренко, управлений трестом Сургутнефтепрома В. А. Чернышов, председатель профкома управления Вынгапургаздобыча А. Н. Комлякова, председатель месткома объединенных котельных треста Сургутгазстрой В. И. Захаров, член объединенного построикома треста Спецнефтегазстрой Л. Д. Манушев, председатель комитета ДСО «Труд» Ю. П. Баянов, выпускница ГПУ-17 И. Тамкинина, директор Дома культуры «Строитель» А. Я. Монастырский, второй секретарь горкома КПСС В. С. Чертишев, секретарь областного совета профсоюзов Герой Социалистического Труда В. В. Бахлюков.

На конференции принято соответствующее постановление.

Конференция избрала новый состав районного комитета профсоюза, ревизионную комиссию и делегатов на седьмую областную профсоюзную конференцию рабочих нефтяной и газовой промышленности.

В работе конференции принял участие правый инспектор ЦК профсоюза А. Ф. Ступченко, артедагата исполкома горрайсовета Н. Г. Анкин и А. В. Сазонов, члены бюро горкома КПСС, руководители вертикальных советских и партийных организаций города.

Пленум райкома профсоюза

Состоялся первый организационный пленум райкома профсоюза рабочих нефтяной и газовой промышленности. Он избрал президиум райкома профсоюза и составы комитетов.

Председателем райкома профсоюза избран А. С. Коробков, секретарями — В. Я. Чукина и Н. А. Григорьевский.

Члены президиума райкома профсоюза избрали также А. И. Махортов, В. Ф. Шабуни, Л. Г. Зубарева, Г. М. Кукушкин, Л. В. Буракова, М. Ф. Заринюк.

Ермаков, В. И. Ветров, А. П. Жидков. Последнему недавно вручен серебряный медаль ВДНХ — приз за много трудовых заслуг. Среди участников лидирует коллектив, руководимый В. Ф. Машининым.

Отлично трудятся слесари-монтажники контрольно-измерительных приборов в автоматике А. К. Обожи, Ю. И.

СОКРАТИВ ВРЕМЯ,

коллектив специализированного управления № 7 треста Газмонтажмашиники завершил производственную программу десяти месяцев. С начала года на объектах области им выполнено строительное — монтажных работ на 3226 тысяч рублей.

Основными из них являются компрессорные станции Самсоновская, Богандийская, Орт-Ягунская. Конца газопровода Уренгой — Челябинск, центральный пункт сбора нефти и пункт подготовки нефти на Федоровском месторождении.

Открытое занятие



ПОЛИТИЧЕСКОЕ ПРОСВЕЩЕНИЕ



МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

Задачи решим

ОНО состоялось в школах Ленинского района — лекция, которую вел опытный пропагандист треста Эспинергерберг, коммунист, заместитель начальника СУ ГРЭС В. М. Савкина. Занятие было рассчитано не только на слушателей этой школы, но программное обучение, преобразуемое мир. На нем присутствовали пропагандисты аналогичных школ, члены методического совета парткома треста, руководители секций при кабинете политического просвещения. Целью занятия являлось практическое усвоение методик работы слушателей политической книгой и первосточниками.

Виктор Максимович очень тщательно подготовился к занятию сам и подготовил своих слушателей. Он — пропагандист со стажем. Надлежащим образом подготовил методическое мастерство работает постоянно, участвует во всех городских конференциях и семинарах. А перед началом этого учебного года побывал на областных курсах, организованных при обкоме КПСС, активно участвовал и получил необходимые практические и методические рекомендации. И, конечно, вернувшись, сразу же приступил к подготовке открытого занятия.

Большинство слушателей пришли с конкретными, с выполненными практическими заданиями, данными вкратце в обязанности с программой. Эти задания касались постановки ЦК КПСС: «О дальнейшем совершенствовании хозяйственного механизма и задачах партийных и государственных органов».

«Об улучшении планирования и ускорении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы». Чувствовалось, что эти важнейшие материалы изучены основательно, глубоко проанализированы применительно к работе предприятия. Поэтому Савкина сразу в нужном русле, деловито повел собеседование.

Занятие шло интересно, оживленно, выступления слушателей были насыщенными практическими примерами. Много внимания было уделено выполнению планов и социалистическим обязательствам СУ ГРЭС, мерам по ускоренному вводу в действие производственных мощностей. Касались организации и развития социалистического соревнования в коллективе, Л. С. Хаюшевская, слушатель школы, очень критически проанализировала все известные подразделения в управлении, сделала обобщающие выводы и внесла предложения о практическом улучшении состояния деятельности соревнования.

Ленинские выводы в значении повышения производительности труда, бережного отношения к народному долгу, укрепления социалистической дисциплины труда умело увязал в задачи своего коллектива начальник отдела энергетики П. П. Рухайло. Было привлечено немало конкретных примеров коммунистического отношения к труду, равно

как и отрицательных, негативных явлений в коллективе. Все это подкреплялось экономическими выкладками, аналитическими цифрами, данными убытков или прямых потерь. А пропагандист, умело управляя процессом собеседования, подвел слушателей к самостоятельным выводам и обобщениям.

ХАРАКТЕРНОЙ чертой всего хода занятия явилось то, что все разобраные вопросы давались в сравнении: положительные аспекты — отрицательные, составлялись результаты по известным звеньям управления или по годам, кварталам, месяцам и так далее. Начальник управления А. А. Белогороков, анализируя отделенные пункты изучаемого постановления, конкретно указал, что именно мешает подъему производительности труда. В то же время как положительное отметил, что если раньше в подготовке пуска энергоблока были заняты около 250 рабочих, то теперь в связи с реорганизацией ту же работу успешно выполняют менее 100 человек. Сократился и штат служащих и инженерно-технических работников при возрастающем объеме работ. И управление старается стабильно выполнять плановые показатели.

Не только слушатели, во и все, кто посетил занятие, были проинформированы о активном участии и его проведении. Заместитель управляющего трестом, он же председатель совета по экономическому образованию, Ф. Н. Смышляев подробно рассказал, что дает и к чему обязывает новая

постановка планирования. В частности, он указал на то, что если одиннадцатилетний энергоблок будет сдан с такими же недолжками, как девятый и десятый (теперь учитываются только готовая высококачественная товарная продукция), то, естественно, ни о каких премиальных ни для какой категории работающих не может быть и речи. Закон планирования заставляет, обижая работать лучше, производительнее, качественнее.

В СЕСТРОРОННЕ и комплексе были изучены важнейшие документы, разобрана значимость и актуальность ленинских принципов хозяйствования. Член методического совета, инженер ОТ треста С. Г. Карпова, обратила внимание на фирмализм в работе по личным творческим планам и липовым счетам экономии, право подчеркнула, что многие подразделения треста забыли важнейший ленинский принцип соревнования — простоту переднего опыта. Ведь почти бригадир Петрова работать меньшим составом не шел себе последователей в тресте, его опыт не стал достоянием других.

Итого этого содержательного занятия подвела Н. М. Симонова, заведующая кабинетом политического просвещения парткома треста. Члены методического совета очень одобрительно высказались о проведенном занятии и предложили обобщить опыт, ознакомить всех пропагандистов треста, а возможно, и города с формами и методами практической работы В. М. Савкина.

Н. МАКСИМОВА, наш шт. корр.

Комсомольская организация завода ЖБИ достроительного комбината образована в апреле этого года. До реорганизации здесь было семнадцать членов ВЛКСМ, а сейчас в работе стоят четверо.

Сюда переехала работа на Всесоюзного комсомольского отряда имени 25-летия целины — посылки Эстонии, Латвии, Украины, Польши. Многие из них пришли впервые встанки и машинным формовочного и арматурного производства, во через короткое время стали видны их трудовые достижения. Комсомольско-молодежная бригада из цеха № 5, руководимая А. Основным, в числе немногих зафронтала первый кубометр бетона, выполнила сменное задание и план месяца.

Своей инициативой и молодежью бригада бе-

топоскисительного цеха № 2 (бригадир В. Ходяков), которая в своем нужном количестве обеспечивала осиповцев бетонной смесью.

«Хорошо работать так же отдыхать» — решили комсомольцы завода организовать художественную самодеятельность. И вскоре прямо на рабочем месте в цехе № 2 был дан концерт для передовых производств. Он проходил в течение больше получаса, но сколько добрых слов услышали тогда ребята, какой получили эмоциональный заряд.

Большие производственные задачи стоят перед всем заводом: перед комсомольской организацией, и молодежь обещает их достойно решить.

В. СЕМЕНОВ, секретарь бюро ВЛКСМ завода ЖБИ.



ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Специалист-технолог Инженерное управление технологического транспорта № 3 — один из крупнейших в стране по эксплуатации автомобилей «Татра» чехословацкого производства.

На снимке: ударник коммунистического труда Ливат Муслимов.

Фото И. Слюжкова (ТАСС).

РАБОТА ОДОБРЕНА

Нештатный отдел по работе среди женщин при Сургутском горкоме партии рассмотрел на своем заседании вопрос об избрании политическим советом женщины в органы власти Ленинского района. Была одобрена работа комиссии, возглавляемая И. А. Матвеевой. Высказаны замечания по лекционной пропаганде, так как не все члены лекторской группы ора регулярно выступают на буровых и в трассовых поселениях. Отдельные мероприятия, согласно имеющемуся плану работы, не выполняются.

Отдел решил организационные вопросы плана четвертого квартала. Особое внимание уделено подготовке городского семинара председателей женсоветов и достойной встрече 50-летия Канты-Маньинского автономного округа.

Согласно решению бюро ГК КПСС, А. И. Аякуй, зав. отделом, старший инженер подготовил кадры для отборного комитета, утверждена заведующей этого ассистентского отдела Н. ФЕДОРОВА.



Медицинская наука — БАМу

АМУРСКАЯ ОБЛАСТЬ. Важнейшей задачей, стоящей перед медицинской наукой Дальневосточного района, является проведение исследований, связанных с вопросами адаптации человека к местным производственным и климатическим факторам.

На связи: руководитель межведомственной лаборатории физиологии и патологии органов дыхания, ректор Благовещенского государственного медицинского института, профессор М. Т. Луценко и старший научный сотрудник канцелярии группы лабораторий, кандидат медицинских наук Л. И. Заволовская анализируют данные, полученные в экспедициях в зону БАМу.

Фото В. Мариковского (ТАСС).

ЗДРАВСТВУЙ, 1980-й!

Социалистическое соревнование по достижению к 62-й годовщине Великого Октября, развернувшееся в коллективе треста Сургутнефтегаз, принесло желаемый результат: досрочно выполнен план четырех лет пятилетки. Лидерами трудового соперничества являются партии, возглавляемые В. Шабановым, В. Домининым, А. Корняловым, Ю. Завьяловым и другие.

И. ПЛОТНИКОВ, наш шт. корр.

ПРОБЛЕМЫ СУРГУТА **ТОЛЬКО**

С УЖЕНЦЕВЫМ, старейшим работником связи в области, ныне пенсионером, и встретилась на отчетно-выборной профсоюзной конференции Сургутского уезда связи. Ветерана можно было безошибочно выдвинуть среди делегатов по орденам, украшающим его грудь. Без малого пятьдесят лет отданы Василием Захаровичем потугам делу. Начал с той самой деловской тройки в Буринске, которая курсировала по Северу с корреспонденцией. Помнит первые потуги теплотехники, ватем — самолеты, вагоны с почсылками, прибывшие по новой железной дороге. Работал в тесной деревняной избе, где ели и телефонистки, в почтозаконнике, а на район получил за год всего около 40 тысяч штук писем да тысячу посылков.

Нынешняя профсоюзная конференция проходила в просторном красном уютном современном здании уезда связи. Только делегатов от 46 подразделений более 100 человек. Среди них большинство — молодежь. Значительно изменилась и материальная — техническая база, выросли новые почтовые отделения в городе. И все-таки на конфе-

ренции, когда мы вместе слушали доклад председателя местного, Василий Захарович частенько впадал в задумчивость. И его можно было понять. Совсем недавно пришлось просматривать письма и жалобы сургутян в разные инстанции города «...на четвертого отделения связи в наш дом постоянно доставляют газеты на 2-3 дня позже...». «...Телеграммы поступают в микрорайон строителей с большими опозданиями или вообще терются...». «...В городе уже несколько месяцев не принимают посылки; те нет сургути, то шпата, то еще какие-то прищипки...». Эти строки — оценка работы сургутских почтоточков.

Горько слышать вестные отзывы в адрес старейшего коллектива в городе, — удрученно говорил мне Уженцев. — Здесь трудится столько прекрасных специалистов. Сегодня в районном уезде связи обслуживается в год 20 миллионов писем, миллион посылков. Доставляется более 30 миллионов экземпляров периодической печати, предоставляется более 200 тысяч междугородних переговоров. Цифры эти под стать крупному областному центру. И бип растут.

За последние десять лет в пять раз возрос объем продукции у сургутских почтоточков.

Теперь приведем другие цифры: производственный план прошлого года предприятием не выполнен. За девять месяцев этого — тоже. Никак здесь производительность труда, наблюдается значительный перерасход по аэрационной плате. Не все резервы используются для выполнения производственного задания. Например, сумма доходов от услуг населения за девять месяцев резко снижена в поселках Рускинские, Коглымы, Южный Балык, Угут, Печное. Почему? Бесплатно работают радиоулы, не расширяется сеть радиоточек, не выдвигается плата за телефонные разговоры. Все это — следствие бескомпромисса.

В уезде связи еще не найдены случаи прищипки, нарушается трудовая дисциплина. И тут явно лежит на руководящих органах, служб, отделений связи.

ПРОБЛЕМЫ сургутских почтоточков последние пять лет являются предметом обсуждения на совещаниях и заседаниях разного уровня: от горкомсомола до област-

ВРЕМЯ ИТОГОВ

Наши ИНТЕРВЬЮ

Растет в благоустраивается ваш город. Записавшая в численности населения Сургута. Даю освоения нефтяной целины сюда едут тысячи людей. Прибыли и поездом, и самолетом. Последний вид транспорта, конечно же, более удобен, если принимать во внимание скорость передвижения. Поэтому мы чаще пользуемся, выезжая в отпуск, командировку, на учебу. Поэтому многим, надеюсь, хотелось бы знать о перспективах развития авиасообщения Сургута с другими городами страны.

Учитывая пожелания сургутян, мы попросили ответить на ряд вопросов командира объединенного авиаотряда Р. Ф. МАРЧЕНКО.

возок пассажиров Сургутский авиаотряд? — В этом году работаем неплохо. За третий квартал нам предложено второе место среди транспортных предприятий города, а в соревновании авиапредприятий округа мы вот уже два квартала подряд держим первое место.

В прошлом году отряд перевез 370 тысяч пассажиров, а к концу нынешнего, мы надеемся, эта цифра достигнет 450 тысяч, то есть при-

рост составит более 20 процентов. В следующем году планируем увеличить объем пассажиро-перевозок еще на 20 процентов.

Наметается открытие новых авиалиний, будут введены прямые рейсы на Куйбышев и Уфу. Сургутяне смогут в летнее время совершать без пересадок полеты в Краснодар и Сочи. Кроме этого, откроют дополнительные рейсы на Москву и Свердловск. В летнее время добавится количество вылетов в Томь, Челябинск. — Наверное, будет уделено внимание и улучшению качества обслуживания пассажиров? — Обязательно. Задание нашего аэровокзала

рассчитано на прием 200 пассажиров в час. Но в летний период такая пропускная способность не устраивает ни нас, ни, конечно же, пассажиров. Рядом со зданием аэровокзала имеется гостиница для транзитных пассажиров, но пока она занята под жилье. Планируем расширить ее, чтобы использовать здание по назначению. Это позволит уменьшить скопление транзитных пассажиров в зале отдыха.

Для информации пассажиров установили новое световое табло. Намечаются частичная перестройка внутри здания аэровокзала с тем, чтобы увеличить полезную площадь, капитальный

ремонт помещений здания под буфет.

— Какими группами успевают ваш коллектив встречать 62-й годовщину Великого Октября?

— Пассажирские перевозки занимают всего 7-10 процентов в общем объеме грузоперевозки. Основная наша работа — обслуживание газоников, геологов, строителей. План года планируем выполнять к середине октября, сверх плана маладет около 5000 привезенных часов.

Бегеда вел А. ШАНЦЕВ.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

ТВ

ВТОРНИК, 30 октября
 «ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Большая арена юного спортсмена. 9.35 — «Необыкновенное лето». 1-я серия. 10.45 — «Северные звезды». Док. фильм. 14.00 — Новости. 14.20 — Сельские будни. 15.20 — Песни В. Луговского. 16.00 — Музыкальные вечера для молодежи. 17.45 — Жизнь науки. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Концерт. 18.60 — Лица друзей. 19.35 — Концерт народной артистки СССР Б. Руденко. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (М.). В перерыве — Сегодня в мире. **IV ПРОГРАММА. 20.30** — «Время». 21.00 — Служу Советскому Союзу! 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 23.00 — Концерт камерной музыки. 23.40 — «Горький урок». Худ. фильм.

СРЕДА, 31 октября
 «ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Звездочка. 9.55 — Ф. Менделеев. Сопята № 2 для воцелочили и фортепиано. 10.20 — Клуб кинопутешествий. 14.00 — Новости. 14.20 — Док. фильм. мн. 15.20 — Основы Советского государства и права. 15.50 — Старты наезд. 16.35 — Полюсовский меридиан. 17.05 — Народное творчество. 17.45 — Отзовитесь, горнисты! 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Хлеб 70-х. 19.00 — Концерт. 19.25 — «Необыкновенное лето». 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Музыкальная жизнь. В перерыве — 21.45 — Сегодня в мире. **IV ПРОГРАММА. 20.30** — «Время». 21.00 — Огборочный матч чемпионата Европы по футболу. Сборная СССР — сборная Финляндии. В перерыве — 21.45 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.45 — Песни зовут в борьбе. 23.00 — Научно-популярные фильмы. 23.40 — «Хлеб и роза». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 1 ноября
 «ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Отзовитесь, горнисты! 9.35 — «Необыкновенное лето». 2-я серия. 10.40 — Концерт. 14.00 — Новости. 14.20 — По Сибири в Дальнему Востоку.

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

15.30 — К. Караев. Симфонические траньры «Дом Кикота». 15.50 — Архитектура Московского Кремля. 6.15 — Русская речь. 10.45 — Поет хоровая студия «Пионерия». 17.30 — Ленинский университет миллионы. 18.00 — В каждом рисунке — солнце. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — По Алжиру. Кинопрограмма. 19.10 — «Необыкновенное лето». 3-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Шахматы. 21.50 — Сегодня в мире. 22.05 — Концерт оркестра симфонической и эстрадной музыки ЦТ и ВР. **IV ПРОГРАММА. 20.30** — «Время». 21.00 — Музыкальный киоск. 21.30 — Рассказы из заповедного леса. 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — Встречи по вашей просьбе. 22.50 И. Стравинский. Музыка из балета «Полеулы фея». 23.40 — «Смотреть в глаза». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 2 ноября
 «ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Необыкновенное лето». 3-я серия. 10.35 — Играет ауловый оркестр. 14.00 — Новости. 14.20 — Твой труд — твоя высота. 15.20 — Шахматная школа. 15.50 — Москва и москвичи. 16.20 — М. Шолохов. «Избранные страницы». 17.05 — Концерт. 17.30 — Лауреаты премии Ленинского комсомола в области науки и техники. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Командировка в наш дом. 19.05 — «Необыкновенное лето». 4-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Авторский вечер композитора М. Фрадкина. В перерыве — 21.45 — Сегодня в мире. **IV ПРОГРАММА. 20.30** — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Арагат». В перерыве — 21.45 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.55 — Концерт. 23.40 — Короткометражные худ. телефильмы «Сколовращение жизни», «Убить человека», «Как он лгал ее мужу».

СУББОТА, 3 ноября
 «ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Для вас, родители. 9.35 — «Необыкновенное лето». 4-я серия. 11.00 — Утренняя почта. 11.30 — Здоровье. 12.15 — Р. Шедрин. Спорные частушки. 12.25 — Круг чтения. 13.10 — Мультфильмы. 13.40 — Играет квартал арф. 13.55 — В мире животных. 15.00 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Крылья Советов». В перерыве

—тираж «Спортлото» и Сегодня в мире. 17.15 — Песня-70. 17.45—9-я студия. 18.45 — Выступает засл. арт. Латвийской ССР М. Виллеруш. 19.00 — Кинопанорама. 20.30 — «Время». 21.15 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Шахтер». 2-й тайм. 22.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев). — СКА (Ростов-на-Дону). 2-й тайм. **IV ПРОГРАММА. 20.30** — «Время». 21.00 — Клуб кинопутешествий. 22.00 — «Здесь будет Атомшах. Телефильм. (Т.). 22.15 — Человек. Земля. Вселенная. 23.00 — П. И. Чайковский. Квартет № 2. 23.40 — «Украли старое Томаса». Худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 ноября
 «ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — На зарядку становись! 9.05 — Будильник. 9.35 — Служу Советскому Союзу! 10.35 — В гостях у сквики. «Аленький цветочек». Мультфильм. 11.15 — Концерт. 12.00 — Сельский час. 13.00 — Музыкальный киоск. 13.30 — Театральный спектакль. В. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». 15.50 — Клуб кинопутешествий. 16.50 — В вашем доме. Музыкальная программа. 17.30 — Международная панорама. 18.15 — «Эх ты, Тинка, Тинка». Мультфильм. 18.30 — «От всей души». Встреча с труженниками Шлюзовского района Рязанской области. 20.30 — «Время. 21.05 — Шире круг. Эстрадная программа. 22.40 — Новости. **IV ПРОГРАММА. 20.45** — Концерт. 21.45 — «Тобольская резная кость». Док. телефильм. 22.00 — Вместе с учеными. Телефильм. (Т.). 22.15 — Здоровье. 23.00 — Искусство эпохи Возрождения. 23.40 — «Своя земля». Худ. телефильм.

● КИНО «ГЕОЛОГ» 30 октября. «Мест в законе» (2 серии) — в 18, 21.

МЕНЯЮ благоустроенную двухкомнатную квартиру в микрорайоне строителей в однокомнатные здесь жежи в любом микрорайоне города. Обращаться: ул. 60-летия ВЛКСМ, Б, кв. 82 (в любое время).

МЕНЯЮ благоустроенную трехкомнатную квартиру в г. Салавата Башкирской АССР на равноценную или двух-и однокомнатную в г. Сургуте. Обращаться: Башкирская АССР. г. Салават, ул. Салават-Юлсева, 49, кв. 72, к Халитову Р. М.



Предприятие тепловодоснабжения и инженерных сетей объединения Обьнефтегазгеология — срочно начальника ЖКО, слесаря-сантехника, слесарей по ремонту котлов, электромонтеров, штукатуров — маляров, плотников, столяров, лаборантов ливнодоочистки, техник в общеклассе, старшего механика по эксплуатации на участках теплоснабжения, котелоров на котлы ДКВР. Предоставляется общежитие. Проезд авт. до ост. «ДК «Геолог»; обращаться: ул. Московская, 14а. Тел. 15-61 («Черный Мыс»).

Специализированное управленческое полотно-технических работ № 3 — старшего инженера отдела труда и заработной платы, инженера-экономиста, старшего волеволяного специалиста. Обращаться: ул. Лесная, 11а. Проезд авт. № 101 до ост. «Белый Яр».

Орс геологии — срочно грузчиков, сантехников, рабочих на овощехранилище, технических работников в магазин, комплектовщиков товаров, продавцов продовольственных товаров. Обращаться: ул. Декабристов, 1а; тел. 10-08 («Черный Мыс»).

Трест Запсибгазстрой — старшего инспектора отдела кадров, инженера по труду и заработной плате, инженера производственного отдела. Обращаться ул. 30-летия Победы, 21; проезд авт. до ост. «ДК «Строитель»; тел. 5-98 («Геолог»).

Автобаз № 5 объединения Сибжилстрой — срочно инженера по технике безопасности, бухгалтер материального стола, экономиста-финансиста (временю), машинистку, мастера, водителей, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту двигателей 4-6 разряда, автоэлектриков 4-5 разряда, слесарей по ремонту топливной аппаратуры, медника-жеставщика, шинномонтажника, транспортных рабочих, слесарей по ремонту гаражного оборудования, сторожа. Проезд авт. № 3, 4 до ост. «ДСК»; тел. 3-96 («ДСК»).

Управление производственно-технического обслуживания и комплектиши оборудования объединения Обьнефтегазгеология — начальника отдела труда и заработной платы, главного механика, начальника отдела гру-

заперевозок, старшего инженера, инженера-энергетика на участок механизация, старшего инженера по комплектиши бурового оборудования, электриков 5-6 разрядов, электро-сварщиков, фрезеровщиков, слесаря по ремонту стаяков, токаря 3-5 разрядов, вальщика СМУ, прорабов-строителей, старшего инженера проектно-сметной группы, имеющего стаж работы по данной профессии (с предоставлением жилья), проектировщика, старшего инженера-энергетика отдела главного механика, вальщика баз слабжения, грузчиков сиропальщиков, плотников, слесарей-монтажников. Обращаться: ул. Декабристов, 3а; проезд авт. до ост. «Промышленная»; тел. 4-19 («Река»).

Сургутский порт Иртышского речного пароходства-объединения ПРОИЗВОДИТ НАБОР на курсы криошлюпки порталыши и дизель-электрических экипаж с отрывом от производства. Срок обучения 6 месяцев. Начало занятий с 15 ноября 1979 года. Выплачивается стипендия в сумме 48 рублей и коэффициент 70 процентов. На курсы принимаются юноши, достигшие 18 лет. Проезд авт. до ост. «Ул. Тереховой»; тел. 2-49 («Река»).

Орсе геологии ИМЕЕТ в ПРОДАЖЕ лодки «Тюменька» по цене 100 рублей. Обращаться: ул. Мелик-Карамова, 74, магазин «Все для быта». Проезд авт. до ост. «Геолог».



По сообщению Сургутского гидрометеоро, сегодня днесь во городу облачная с прояснениями погода, без осадков, ветер северный, 8-11 м-сек., температура воздуха минус 9 — минус 11. По округу на 30 октября — 2 ноября ожидается облачная с прояснениями погода, по восточной половине слабый снег, метель, при прояснении на остальной территории преимущественно без осадков, ветер северный, северо-восточный, 7-12 м-сек., а начала периода на востоке 12-18 м-сек., минимальная температура воздуха минус 12 — минус 17, по северозападному округу минус 18 — минус 23, максимальная минус 8 — минус 13.

АДРЕС: 626400 г. Сургут, ул. Просвещения, 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-80, строительство, геология, бурения, нефти — 2-67, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, партийной жизни — 0-18, 4-75, бухгалтерия — 3-68; директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08. Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Сургутская городская типография, управляющая издательство, полиграфическая и книжная торговля Обьнефтегазгеология. Заказ № 15.055. Тираж 23.560.